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Dokumentum célja 

A SET Business Consulting Kft. alaptevékenysége nem tartozik kiemelten a környezet 

szennyező vállalatok közé, de a vállalati stratégia kiemelt részének tekinti a környezet 

védelmét.  

 

Üzleti tevékenységük során környezettudatos magatartást tanúsítunk. Célunk, hogy a 

környezetet a lehető legkisebb mértékben terheljük és a környezetterhelést a minimumra 

csökkentsük. Megtesszük a szükséges lépéseket, hogy fenntarthatóvá tegyük működésünket, 

teszünk a környezetért és a természeti erőforrások megóvásáért. 

Üzleti partnereik kiválasztása és egyéb vásárlásaink során környezettudatos magatartást 

tanúsítunk. Gondot fordítunk a környezetbarát hulladékkezelésre, munkavállalóinkat, 

alvállalkozóinkat és ügyfeleinket, valamint szűkebb-tágabb környezetünket is környezetbarát 

gondolkodásra, életvitelre ösztönözzük. 

Környezetvédelmi célkitűzéseket fogalmazunk meg azokra a tevékenységekre vonatkozóan, 

amelyek a legjelentősebb környezeti hatással járnak.  

Célkitűzéseink: 
 

 Minimalizáljuk a papír használatát munkánk során, kerüljük a nyomtató használatot, 

szükség esetén kizárólag vagy nagyrészt újrahasznosított papír használatára 

törekszünk. 

 Nem papír alapú adathordozókat részesítjük előnyben, 

 Minimalizáljuk és szelektíven gyűjtjük a hulladékot,  

 Újra felhasználható eszközöket használunk munkánk során,  

 Minimalizáljuk anyag-, energia- és vízfogyasztásunkat az általunk használt 

helyiségekben,  

 A megújuló energia használatára törekszünk,  

 Figyelemmel kísérjük üzleti utazásaink környezeti hatásait, fontosnak tartjuk a 

környezetbarát közlekedési módok használatát. Csökkentjük utazásaink számát, egyre 

szélesebb körben élünk a tele- és a videokonferenciák adta előnyökkel. 

 Teszünk a társadalmi felelősségvállalásért. 
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Önkéntes napokat szervezünk, amellyel célunk, hogy felhívjuk üzleti partnereink, 

alvállalkozóink és munkavállalóink és a lakosság figyelmét a környezetvédelem és a természeti 

értékek megóvásának fontosságára. 

 

 

Neppel Péter Tibor 

        ügyvezető 


